

— Въ „Голосъ“ телеграфируютъ:  
Новгородъ 27-го іюня . Сего-  
дня прибыла депутація крестьянъ ме-  
двѣдевской волости, съ цѣлью просить  
губернатора о дозвolenіи поднять икону  
Знаменской Божіей Матери, въ упо-  
ваніи спасти тѣмъ народъ отъ сибир-  
ской язвы. Собрано 400 руб. для свя-  
того дѣла прекращенія эпидеміи. По-  
слали телеграмму митрополиту Исидо-  
ру о томъ же, но благомыслящіе лю-  
ди сомнѣваются въ удовлетвореніи  
просьбы депутаціи. Эпидемія свирѣп-  
ствуетъ прогрессивно; валить скотъ.  
Заболѣваютъ даже люди: въ деревнѣ  
Любачи былъ случай смерти—умеръ  
крестьянинъ; въ чудовской и грузин-  
ской волостяхъ заболѣло 50 человѣкъ.  
Въ новгородскомъ уѣздѣ отъ сибир-  
ской язвы пало нѣсколько сотъ головъ  
скота. Ветеринары и полиція жалуют-  
ся, что крестьяне сопротивляются ихъ  
законнымъ требованіямъ: сдирая кожу  
съ павшаго скота, сильнѣе распространяютъ заразу. Сдѣлано распоряже-  
ніе объ усиленіи медицинскаго персо-  
нала. Губернское земство открыло кре-  
дитъ по прекращенію эпидеміи. Ад-  
министрація и земство на ногахъ:  
ищутъ ветеринаровъ и фельдшеровъ.

Сейчасъ отправилась процессія изъ  
знаменского собора; медвѣдевскіе де-  
путаты понесли на плечахъ носилки  
съ иконою Божіей Матери; провожаю-  
щіе ихъ новгородцы плачутъ. Икону  
повезутъ по желѣзной дорогѣ до Ши-  
шекъ; потомъ за 15 верстъ отъ Мед-  
вѣдева икону встрѣтить крестный ходъ  
изъ шести церквей и понесутъ на ру-  
кахъ; въ Шишекъ, говорять, икону  
ожидаетъ тьма богоомольцевъ заступ-  
ницъ съ мольбою объ „уврачеваніи“  
сибирской язвы. Икону понесутъ по  
зараженнымъ волостямъ и сопровож-  
дать ее будетъ, съ благословеніемъ мит-  
рополита, протоіерей Тихоміровъ.